



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
СПОЉНЕ И УНУТРАШЊЕ ТРГОВИНЕ
И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
Број: 401-00-17/2012-04
27. новембар 2012.
Немањина 22-26
Београд

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, бр. 79/05,101/07 и 95/10) и на основу Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС”, број 8/12), министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација доноси

РЕШЕЊЕ
О ИЗБОРУ ПРОГРАМА КОЈИМ СЕ ИЗ БУЦЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ДОДЕЉУЈУ СРЕДСТВА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ И ФИНАНСИРАЊЕ
ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ
ПОТРОШАЧА

Додељују се подстицајна средства у износу од 6.800.000,00 динара (словима: шестмилионаосамстотинахиљададинара) Центру за заштиту потрошача и унапређење квалитета живота грађана ФОРУМ из Ниша за финансирање Програма „Регионални центар за заштиту потрошача Јужне и Источне Србије”, а по спроведеном Конкурсу за доделу средстава за подстицање и финансирање програма од јавног интереса у области заштите потрошача за период 2012-2013. година, са темом: „Јачање капацитета удружења потрошача на унапређењу саветовања и информисања потрошача”.

Образложење

Законом о изменама и допунама закона о буџету Републике Србије за 2012. годину („Службени гласник РС”, број 93/12) чланом 5. на позицији 481 - дотације невладиним организацијама, опредељена су средства за подстицање програма од јавног интереса које реализују удружења за заштиту потрошача, у износу од 32.200.000,00 динара (словима: тридесетдвамилионадвестотинехиљададинара) са обрачунатим ПДВ. Годишњим оперативним планом за 2012. годину Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација предвиђена је активност „Финансирање пројеката удружења као подршка јачању капацитета удружења за заштиту потрошача на унапређењу саветовања и информисања потрошача на основу конкурса”, која ће се реализовати у 2012-2013. години. Министарство је 12. октобра 2012. године на својој Интернет страници расписало Конкурс за доделу средстава за подстицање и финансирање програма од јавног интереса у области заштите потрошача за период 2012-2013. година, са темом: „Јачање капацитета удружења потрошача на унапређењу саветовања и информисања потрошача”. Решењем министра, број: 401-00-17/2012-04 од 10. октобра 2012. године, именована је Комисија за спровођење Конкурса за доделу средстава за подстицање и финансирање програма од јавног интереса у области

заштите потрошача за период 2012-2013. година. Конкурсом и Конкурсном документацијом одређени су услови учешћа на Конкурсу, начин подношења пријава, критеријуми за вредновање и рангирање програма, као и износ подстицајних средстава по регионима. Конкурсом је утврђено да се за Регион Јужне и Источне Србије подстицајна средства додељују бесповратно у износу од најмање 6.500.000,00 динара (словима: шестмилионапетстотинахиљададинара), а највише 6.800.000,00 динара (словима: шестмилионаосамстотинахиљададинара).

У поступку по Конкурсу за доделу подстицајних средстава за подстицање и финансирање програма од јавног интереса у области заштите потрошача за период 2012-2013. година, Комисија је утврдила да су два удружења поднела пријаве за доделу подстицајних средстава за Регион Јужне и Источне Србије и то: 1) Центар за заштиту потрошача и унапређење квалитета живота грађана ФОРУМ из Ниша и 2) Градска организација потрошача Ниш из Ниша. Комисија је извршила проверу пријава на наведени Конкурс са аспекта испуњености тражених услова и утврдила да су пријаве пристигле благовремено, у року предвиђеном Конкурсом, да су стране пријава нумерисане и увезане, тако да чине једну целину и да се не могу физички одвојити и да је тражена документација достављена у потпуности на начин који је захтеван у тексту Конкурса. Након тога Комисија је приступила оцењивању њихових програма.

Након извршеног оцењивања програма по критеријумима из Конкурсне документације, Комисија је утврдила Листу вредновања и рангирања пријављених и оцењених програма за Регион Јужне и Источне Србије и објавила је исту 20. новембра 2012. године на Интернет страници Министарства. На објављену Листу вредновања и рангирања ниједан од учесника на Конкурсу није изјавио приговор у остављеном року (три дана од дана објављивања), чиме је Листа постала коначна.

Према Листи вредновања и рангирања, Програм „Регионални Центар за заштиту потрошача Јужне и Источне Србије” Центра за заштиту потрошача и унапређење квалитета живота грађана ФОРУМ из Ниша вреднован је са укупно 78 бодова, а Програм „Унапређење образовања, информисања и саветовања потрошача на подручју Јужне и Источне Србије” Градске организације потрошача Ниш из Ниша вреднован је са укупно 66 бодова.

Према наведеном чињеничном стању Комисија је предложила министру да подстицајна средства додели удружењу чији је програм остварио већи број бодова.

На основу изнетог, одлучено је као у диспозитиву овог решења.

Поука о правном леку:

Ово решење је коначно и против њега се може покренути управни спор.

Ово решење објавити на Интернет страници Министарства и доставити свим учесницима у Конкурсу, у досије и архиви.


МИНИСТАР
Расим Ђајић
